9° E.A. TIEIPAIA

Tuqpo: A; Test ®YXIKHX
OVOUOTETDVULO: . .vveiniit et et e e eeie e eaaeaas [Tepoandg 2 /2005
‘Eva copo ekto&edeton oprldvtio and vyog h=180m pe ta- o X
KOTNTO V,=30m/s. Metd amd 3s to copo PpiockeTton o€ on- — - >
peio A. E
o. Na copminpwBovv to Kevd: |

i) H xivnon otov opilovtio aEova givar .......... '

ii) H xivnon otov kataxdpveo dEova givat ...... _

iii) H op1lovtia taydtnta oto A sivat ........ vy

iv) H xotokdpoen tayvtnto oto A givat ......

v) H xivnon givor cOVOETN Kot LEAETATE UE PACT) TITV OPYN -vvervvervrerververververenererenenes
B. ITowx TpodTOON £lVOL GOOTN:

1) H tpoyid mov daypdpel To cdpo eivor Kok,

ii) To copo £xel otabepn emitdyvvon.

iii) To ocdpa £xel otabepn TaydTNTA.

iv) O puBuodg petaPoing tng BEong Tov cmpatog Tapapével otafepog.

v) To onueio A Bpioketar 6To £60.00C.
v. No ocvvdéoete pe YPUPIES To LeYEDN NG ApLoTEPNC OTNANG LE TIC GYECEIS NG OeE18G

oTNANG.

A)Koataxopven taydtnra | = 1 >
) gt
B) Toyvmta 2. =1y
3. =gt
I') Katakdpoven petatonion 4 = 1)_2
=2
A) Opildvtia petatonion 5 = Uoz 4 g2 12
E) "Ywyog amd to £édagpog 6. = h-% gtz
1) Opiiovtia ToyvTnTOL 7 =Uot+% gt2
8. =vot

ITowa ) Béom Tov onpeiov A;
€. Nao Bpeite v ToOTTO GTO ONUEID A.
oT. X€ molo onueio To ompa B TEceL 6TO £50POG;
Atvetou: g=10m/sz.
Moviédeg — 5+2+3+3+3+4=20



9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: As Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVULO: . .vveiniit et et e e eeie e eaaeaas [Tepondg /2/ 2005

‘Eva copa ekto&evetar opldvtia and vyog h=80m pe taydtnto .
,=20m/s. Metd amo 2s to copa Ppicketor o onueio A. ._02 _______________ >
o. No copmAnpmbovv ta keva: E
1) H xivnon otov opildvtio aEova sivar .......... |
ii) H xivnon otov kataxdpveo dEova givat ...... E
iii) H xivnon eivan odvOetn xon peketdre pe féon v
OUPYM woveveerrreernreesreenveeesseeesseenens vy
iv) H opilovtia taydtra 610 A gival ........
v) H xotaxdpven taydtnra oto A givat ......
B) o TpdTOION €lvol cOTY:
1) H tpoyid mov daypdpel To cdpo eivor Kok,
ii) To onueio A PBpiocketar 6T0 £800pOC.
iii) To ocdpa £xel otabepn TaydTNTA.
iv) To copa éxel otabepn emitdyvvon.
v) O pvOuodg petafoing g ToLTNTAG TOV COUOTOG TAPAUEVEL GTaOEPDC.
v. No ocvvdéoete pe YPUpPIES To LeYEON NG apLoTEPNC OTNANG LE TIC GYECEIS NG OeE16G
oTNANG.

1. Katakopoen taydmto A)= % of?
2. Taydmra B) =v
1 2
I') =vet+=gt
3. "Yyoc omd 1o £3a¢pog ) Tttye
A) =gt
4. Opilovtia petatomon E) = 0_2
2g’
5. Oplovtia tayvnTo Y1) = /U(f + g2t2
6. Kotaxopovon petatdmion Z) =vut
H) —h-igt

0. Na Bpeite v TaydTNTO TOL GOUATOG GTO oNUEio A.
€. [Mowa givan 1 B€on oL onpeiov A;
oT. X€ molo onueio To ompa B TEceL 6TO £50POG;

Atveton: g=1 Om/sz.
Moviédeg — 5+2+3+3+3+4=20



